

建设大数据中心 打造智慧城市

我市与中国移动合作启动云计算产业基地和创新孵化中心建设

信阳消息(记者 戴黎明 程成 李海)2月24日上午,信阳市人民政府与中国移动通信集团河南有限公司信阳市大数据云计算中心建设战略合作框架协议签约仪式在市政府行政中心举行。中国移动通信集团河南有限公司董事长、总经理魏明,副总经理余谦,市长乔新江,副市长张明春出席签约仪式。

乔新江在致辞中说,信阳市人民政府与中国移动通信集团河南有限公司签订战略合作框架协议,携手建设“信阳市大数据云计算中心”,标志着双方战略合作进入了一个更高层次、更宽领域的全新阶段,对于加快我市云计算大数据等战略性新兴产业发展,提升电子商务、智慧

旅游、智慧交通等高端信息服务业发展水平,形成软件业、电子信息服务业的集聚,建立移动互联网、物联网等新一代信息技术产业生态系统,加快产业转型升级和发展方式转变,提升政府管理水平、管理效能和服务能力有着极其重要的作用。下一步,信阳市委、市政府将着力为双方深化战略合作提供更加优质的服务和更加优良的环境。希望河南移动公司充分发挥优势,加大投资力度,加快项目推进,力争早日将“信阳市大数据云计算中心”建成国内一流的云计算产业基地和创新孵化中心。

魏明在致辞中说,一直以来,信阳市委、市政府高度重视信息产业的建设和应用。此次双

方合作,是携手建设“网络强省”推动“互联网+”发展的一项重大举措,对于完善信阳通信基础设施和网络建设资源,进一步加快新一代信息通信技术与城市经济社会发展深度融合具有重要意义。河南移动将全力推动合作项目,更好服务信阳经济社会发展。

据了解,此次合作框架协议的签订标志着“信阳市大数据云计算中心”建设全面启动。该中心建成后将成为新型一流IDC数据中心,可为信阳市提供20P的数据存储空间,实现50万亿次的计算能力。信阳市数据存储能力首次达到“P”量级,能够满足近两年全市机关、企事业单位信息化建设需求。

力争“双赢”

浉河区全程服务回乡创业者

信阳消息(记者 黄颖)昨日,记者在浉河区召开的在外创业成功人士座谈会上了解到,对回乡创业者,区委、区政府将进一步完善“三个一”工作机制,继续实行“一个项目、一名领导、一套班子”负责到底的全程无偿代理服务,为返乡创业者提供良好的环境和保障。

多年来,一大批浉河籍在外创业人士,凭借自己的才干和智慧,奋力拼搏,在异地他乡成就了个人的事业。在个人致富的同时,时刻心系家乡的发展,既是对外宣传展示的一支重要力量,也是推动浉河区经济社会发展的一支重要力量。

“十三五”期间,浉河区将围绕建设“国家级生态经济示范区和全国有影响力的电商物流组织中心”这一目标,全面加快富裕、文明、开放、和谐的大美浉河建设。

期待更多在外创业成功人士积极参与到家乡的大众创业、万众创新中来,踊跃投身到“宜居浉河、大美茶乡”的建设大潮中来。

浉河区有关领导在座谈交流时表示,为更好服务各类投资者创业兴业,区委、区政府先后制定出台了一系列支持优惠政策,明确相关部门在项目推进中的责任。同时寄语各位创业成功人士,要当好形象代言。继续为大美浉河建设奔与走,继续为大美浉河建设鼓与呼。要切实把各类优秀人才团结凝聚在党旗之下,切实发挥好外建党组织及广大党员的战斗堡垒作用和先锋模范作用。要努力实现“双赢”。大家带着资金、带着技术、带着项目回乡创业,争取大美浉河建设与企业发展的双丰收。



把春色带回家

立春之后,万物复苏。处于南北过渡带的信阳气候宜人,适合大部分花卉的生长,爱花养花的市民众多,每天到花木市场选购花木的人络绎不绝。图为市民正在选购兰花。 本报记者 郝光 摄

河南县域城市空气质量排名出炉

我市4县入围前十名

信阳消息(首席记者 韩蕾)2月22日下午,省环保厅公布了我省2015年度第四季度县域城市环境空气质量排名情况,我市商城县、淮滨县、新县、潢川县挤进前十,同时,商城县、新县、潢川县2015年已经连续两个季度空气质量保持在我省县域城市环境空气质量的前十名。

近年来,我市持续实施大别山生态安全屏障、淮河流域上游水生态建设和林业生态建设提升工程,2015年,全市完成植树造林27.5万亩、森林抚育和改造

46.1万亩。同时,我市还以治理灰霾为重点,深入实施蓝天工程、碧水工程、乡村清洁工程和城市河流清洁行动计划,加强重点区域和行业环境综合治理,全面推行农作物秸秆禁烧。根据检测数据显示,2015年1-11月份,我市累计优良天数为208天,较2014年同期增加32天。2015年1-11月份,城市饮用水源地水质达标率为100%。因为良好的生态环境质量,我市还入选2015年中国内地城市“氧吧”50强。

为了让我市良好的生态环

境“牢牢生根”,2016年,我市将继续实施蓝天工程、碧水工程、乡村清洁工程和城市河流清洁行动计划,不断改善和提升生态环境质量。以治理灰霾和解决损害群众健康突出环境问题为重点,全面加强大气污染防治,突出抓好工业污染源防治、机动车污染控制、城市施工和道路扬尘治理,加大农作物秸秆禁烧及综合利用、燃煤锅炉拆改、油气回收治理和老旧车淘汰力度,精心呵护好我市的好山好水好空气。

留住“候鸟”

潢川县人才供需洽谈会现场火爆

信阳消息(刘力娜)“孩子在上幼儿园,我想找份可以兼带照顾孩子的工作,托朋友找了几个月了,一直没有合适的,不过今天找到了。有一家企业为我提供了文员的岗位,底薪1800还有奖金,每天工作7个小时,还有双休日。我很满意。”昨日,家住潢川县城关的赵女士告诉笔者。

为落实县委、县政府工作部署要求,更好地为高校毕业生、农村劳动力等求职者提供公共就业服务,2月21日,潢川县人社局、县劳务经济工作办

公室、县总工会、县妇联联合会在县体育馆联合举办“春季人才供需洽谈会”活动。

活动现场,红灯高挂,彩旗飘扬。70余家整齐划一的招聘交流台前都聚集着前来咨询报名的人群。据了解,本次招聘会不仅为城乡大中专院校毕业生、农民工拓宽了就业渠道,还帮助企业解决用工不足问题,为用人单位和求职者搭建了一个良好的交流平台。招聘会共有参展企业70余家,提供近3000个岗位,入场近万人,有近1600人达成就业意向。